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Μητροπολίτης Δημητριάδος: «Ο λαός μας κρατά 
ζωντανή την Ορθόδοξη πίστη» – Χειροτονία 
Πρεσβυτέρου στον Βόλο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αναλήψεως του Χριστού Βόλου λειτούργησε την 
Κυριακή των Βαΐων, 28 Απριλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος, παρουσία 
μεγάλου πλήθους πιστών.
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Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, τέλεσε την εις Πρεσβύτερον Χειροτονία 
του π. Αποστόλου Μούστου, εθελοντού Κληρικού της Τοπικής μας Εκκλησίας. Στην 
ομιλία του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο παιδικό όνειρο του π. Αποστόλου να 
υπηρετήσει την Εκκλησία, που γίνεται, πλέον, πραγματικότητα, καθώς εντάσσεται 
στην χορεία των αμίσθων Κληρικών μας.



Μίλησε για την θριαμβευτική είσοδο του Κυρίου στα Ιεροσόλυμα, δεχόμενος τις 
επευφημίες των ανθρώπων που άλλον Μεσσία περίμεναν, Μεσσία εξουσίας και 
δυνάμεως.



«Κάποιοι και στις μέρες μας», παρατήρησε ο Σεβασμιώτατος, «θέλουν τον Χριστό 
επίγειο Βασιλέα, την Εκκλησία να είναι φορέας εξουσίας. Όμως, ο Χριστός γνώριζε 
ότι πορεύεται στο εκούσιο Πάθος. Και η Ιερωσύνη είναι μια πορεία προς τον 
Γολγοθά, αλλά δεν υπάρχει Ανάσταση χωρίς Γολγοθά. Κάθε ανθρώπινη πορεία 
είναι σταυρώσιμη, πόσο μάλλον του Ιερέως, που καλείται να φέρει στους ώμους 
του τους σταυρούς των άλλων. Στην πορεία μας μέσα στην Εκκλησία έχουμε 
χαρές, αλλά και δυσκολίες. Πρόκειται για πορεία σταυροαναστάσιμη. Από την μια, 
νιώθουμε την Χάρη του Θεού, όταν επιτελούμε, με πίστη, την αποστολή μας, από 
την άλλη δεχόμαστε τα βέλη, όσων επιλέγουν να σταθούν απέναντι. Ίσως, οι 
άνθρωποι αυτοί μέσα τους να έχουν μια μεγάλη δίψα, που δεν μπόρεσαν να 
ικανοποιήσουν. Όμως, η δική μας προσευχή μπορεί να τους βοηθήσει».



Ο Σεβασμιώταος Μητροπολίτης Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνάτιος εξήρε την 
προσφορά των περίπου τριάντα αμίσθων και εθελοντών Κληρικών της Τοπικής 
Εκκλησίας, χάρη στους οποίους οι ενορίες και τα Θυσιαστήρια παραμένουν 
ζωντανά και τελείται η Θεία Λειτουργία, για να ζήσει ο κόσμος.



Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε σε μία έρευνα, 
που δημοσιεύεται σήμερα σε αθηναϊκή εφημερίδα, σύμφωνα με την οποία η Ελλάδα 
είναι η πλέον θρησκευόμενη χώρα στην Ευρώπη.



«Μπορεί κάποιοι να στενοχωρούνται γι’ αυτό. Σημασία έχει, όμως, ότι ο λαός μας 
κρατά ζωντανή την Ορθόδοξη πίστη και Παράδοσή Του και δίδει μαρτυρία Χριστού 
σε όλο τον κόσμο, παρά τις αδυναμίες και τα λάθη του. Η Εκκλησία μας θα 
παραμείνει μάνα και ενοποιός δύναμή μας σ’ αυτούς τους κρίσιμους καιρούς. Δεν 
θα μας σώσει η τεχνολογία και η τεχνική νοημοσύνη. Θα σωθούμε με την καρδιά 
μας, γιατί μόνον ο άνθρωπος μπορεί να προσεύχεται και ν’ αγαπά», επισήμανε.




